Anapen YCAYEB
Tabnvuuya YMHOXeHus B cTuxax

YTO Takoe yMHOXeHue?

JTO YMHOE C/I0XEHMe.

Beab yMHEN YMHOXWUTb pas,
YeM cnaraTtb BCe LesbIN Yac.

YMHOXeHnsa Tabnuua

BceM HaM B XXMU3HWM NpUroaANTLCS.
N HegapoM Ha3BaHa
YMHOeHuneM oHa!

1x1=1
OAWH NUHIBUH ynsan cpeab NbAvH.
OanHOXAbl OAMH — OAIMH.

1x2=2
OauH B None He BOUH.
OanHoXAabl ABa — ABoe.

2x2=4
[1Ba aTtneta B34/1u rmpu.
DTO: ABaXAbl ABa — 4YeTblpe.

2X3=6

Cen netyx 4o 3apu

Ha BbICOKWIA LLECT:

— Kykapeky!.. [iBaxxabl Tpw,
[Bakabl TpU — WeCTb!

2x4=8
B nupor BOH3MMack Napa BUIOK:
[1Ba Ha YeTbipe — BOCEMb [blPOK.



2x5=10

[1ByX C/IOHOB peLunIv B3BECUTb:
[BaXxabl NATb — NOYYNM AECSATb.
To ecTb BECUT KaXXablil C/TOH
Mpnbnn3nTENbHO NSATb TOHH.

2Xx6=12
[oBCTpeyancs ¢ pakom Kpab:
[Bakabl WeCTb — ABEHaauaTb fan.

2x7=14
[1BaXkabl CEMb MbILLEN —
YeTbipHaaUaTb yLuen!

2x8=16
OCbMWHOTU LMK KYyNaTbCA:
[1Baxkabl BOCEMb HOI — LLECTHaALATh.

2x9=18

Bbl Baanu nogobHoe 4yno?

[Ba ropba Ha cnvHe y Bepbnioaa.
Cranu aeBsiTb BepbtoA0B CUMTATLCS:
[ABaxkabl feBsTb ropbos —
BocemHaguaThb!

2x10=20
[1Baxkabl AecsaTb — ABa AecaTkal
[lBaguaTtb, €C/in CKaXXeM KpaTKo.

3x3=9

Kode nunun Tpu bykalukm

N pa3bunun no Tpu YaLluku.
Y710 pa3buTo, TO HE CKNenTb...



Tpwxapl TP — BbIXOAUT AEBSITH.

3x4=12

Llenbii AeHb TBEPAWT B KBapTUpE
[oBOpALLMIA KaKaay:

— Tppwn YMHOXWUTb Ha YETbIPE,
Tppy YMHOXUTb Ha YEThIPE,
Tppy YMHOXWUTb Ha YeEThIPE...
[lBeHaauaTb MecCsILIEB B roAy.

3x5=15

LLIKonbHWK CcTan nucatb B TeTpaib:
CKONbKO ByaeT «TpwKAabl NATb»?..
Bbln OH CTpaLWIHO aKKypaTeH:
Tpwxabl NATb —NATHaALATbL NATeH!

3x6=18

3x7=21

Cran ®omMa onagbu ecrtb:
BocemMHaauaTb — TpuXapl LLECTb.
Tpwxapl ceMb — ABaAUATb OAMH:
Ha Hocy ropsiunin 6numH.

3x8=24
[porpbI3nn MbIlLK Ablpbl B CbIpe:
Tpwxabl BOCEMb — ABaALATb YETbIPE.

3x9=27
Tpwxabl 4eBATb — ABaALATb CEMb.
3TO HY>XHO MOMHUTb BCEM.

3x10=30
Tpu aeBuLbI NOA OKHOM
HapspkatoTcs Tankom.



[epcTHN Mepunn AEBULIbI:
Tpwxabl aecatb — 6yaet TpuauaTb.

4x4=16

YeTblipe MU/IbIX CBMHKK
nnscanu 6e3 canor:
YeTbipexxabl YeTbipe —
LUeCcTHaaUaTb rosbiX HOr.

4x5=20

YeTbipe YYEHbIX MapTbILLKK
Horamu nuctann KHMXKMW...

Ha kaxaown Hore — nsATb nasnbLeB:
YeTbipexabl NaTb — ABaguaThb.

4x6=24
LLIna Ha napag KapTollka-B-MyHAMpe:
YeTbipexabl WeCTb — ABaAuaTh YeTbipe!

4x7=28
LibInNaT cymTaloT noA OCeHb:
YeTbipeXxxabl ceMb — ABaaLaTb BOCEMb!

4x8=32

4x9=36

Y babbl Arn cnomanacbh crtyna:
YeTblipexabl BOCEMb — TpMALATb ABa 3y6al
Bex »yboB el HeyeM ecCTb:

— YeTblpeXxxabl 4eBATb — TpUALATL WeLWTb!

4x10=40

['Yynann COpoK COpOK,
HaLlwnm TBOPOXXHbIN CbIPOK.
N pnenat Ha 4yactu TBOpOr:



YeTbipexxabl 4eCATb — COPOK.

5x5=25

5x6=30

BbILnv 3aiLbl NOTYNSTb:

MaTblo NATb — ABaALUATb NATb.
3abexana B nec nucmua:

[9Tbi0 WECTb — BbIXOAUT TpuUAaLAaThb.

5x7=35

MaTb Measenen ns 6epnoru
LLInn no necy 6e3 goporun —

3a ceMb BepCT Kucenb xnebathb:
[1aTbi0 ceMb — TpMAaLUaTb NATb!

5x8=40

Bne3Tb COPOKOHOXKE
TPYAHO Ha NPUropoK:
YTOMUNTNCb HOXKU —
NATbIO BOCEMb — COPOK.

5x8=40

5x9=45

BcTanu nywKkun Ha npuropok:
[9Tbt0 BOCEMb — BbILLIO COPOK.
[yWwKN Hayanu CTpensTb:
[aTbt0 AEBATb — COPOK NSATh.

5x9=45

Ecnun nantem wu xnebatb:
MaTbto AEBATH — COPOK MNATb...
Bynet 3ToT nanotb

BaM Ha 6ptoku kanaTb!



5x10=50

Pblnn rpsiaky kabavkoB
[ATb AECATKOB NSATAYKOB.

N XBOCTOB Yy MOpPOCAT:
[MaTblo pecaTb — NaTbaecaT!

6x6=36
LLlecTb cTapyLuek npsnu WepcThb:
LLlecTbto WecTb — TpuauaThb LECTb.

6x6=36

6x7=42

LLlecTb ceTel No WecTb epluen —
3TO TpMAUATb LLECTb.

A nonanacb B CETb NJIOTBA:
LLlecTblo ceMb — COpPOK ABa.

6x8=48

6x9=54

BeremoTbl 6y/10K NpOCAT:

LLIECTbIO BOCEMb — COPOK BOCEMB...
HaMm He »anko 6ynok.

POT OTKpoOWTE LINpE:

LLlecTblo aeBaTb byaet —
[ATboecaT YeTbIpe.

6x10=60
LLlecTb ryceit BeayT rycar:
LLlecTbio AECATb — LIECTbAECST.

7x7=49

[lypakoB He XXHYT, He CeloT.
CaMn HapoXaatoTcs:

CeMbto CeMb — COpPOK AEBATH...



[ycTb He obwxaroTcs!

7x8=56

Pa3 oneHb cnpocun y nocs:

— CKosnbKko byaeT ceMbio BOCEMb?
JloCb He cTan B y4ebHUK Nne3Thb:
— [14TbAecdaT, KOHe4YHo, LWeCTb!

7x9=63

Y ceMn MaTpeLlek

Bca ceMbs BHYTpU:
CeMblO 0eBATb KPOLUEK —
LLlecTbaoecaT Tpw.

7x10=70
YyaT B LWWKOMNE CEMb TUCAT —
CeMblo gecaTtb — ceMbaecaT!

8x8=64

[1b11€COCUT HOCOM

CnoH KoBpbl B KBapTUpe:
BoceMb Ha BoceMb —
LLlecTbaecaT yeThipe.

8x9=72
Bocemb MeaBenen pyébunu aposa.
BoceMblo AeBATb — CEMbAECAT ABa.

8x10=80

CaMblI Nyylwnii B MUpe cYeT
HacTtynaet B HoBbIl rog...

B BOoCEMb pSiiOB UMPYLUKN BUCSAT:
BoceMbio aecsiTb — BoceEMbAECHT!



9x9=81

CBMHKa CBMHEHKA pelunna npoBepuThb:

— CKOJIbKO MONy4nTCs OEBSATb HA AEBATL?
— BocembpecaT — xpro- oanH! —

Tak OTBETWU/ IOHbIN CBUH.

9%x10=90
HeBennk Kynuk, a HoC-To:
AEBATLIO AECATb — AEBAHOCTO.

10x10=100

Ha nyry KpoToB 4eCATOK,
Ka)xapii poeT aecaTb rpsaok.
A Ha pecaTtb gecdaTb — CTO:
Bca 3emMn4a kak peweTo!



	Андрей УСАЧЕВ Таблица УМНОжения в стихах

